B 7 = Y

Pressure Control Valves

~ Yowen

ESIL{FED 25 MPa

R

Relief Valves

@:EVER I L BRI (R - RIS ) (B TEREA] -
@ 67 1 AR B IR R AR R » Sl mT A PREFRIRR RAR IR IR AE =

WRRE
PR | ReoAlnE | EE
e %
oM Al a3 MPa (kgf/cm? ) L/min kg
e DT-01-22 . 1.6
B 25 (250
TR 118 DG-01.22 FeiE25 (250) 2 14
s DT-02-3%-22

ﬁ T % pial = .

| [EEERwEI 1/4 DG 27 FURBRE R 16 1.5
BEENRRRE BT-03-3%-32 5.0
38 BG-03-3%-32 100 47

[=] Vit
BER 58 Xl BT-06-3-32 5.0
1 . e i p 3/4 BG.06. 532 0.5~25 (5~250) 200 i
EiR /BN ;5 o :
(it
it BT-10-3%-32 8.5
Ir - 0&\ ] 1-174 BG-10-3-32 400 8.7
3/8 S-BG-03-3%-k-40 100

y 21 R 0.4~25 (4~250) 41
J_' b 3/4 S-BG-06-3#-L-40 200 5.0

o SR AR R » 5 49 T S B S s  Re -

lﬂﬁ%%
D T-02-B-2 S-B G-06-V-L-3
-[ AR {Kﬂﬁé%’ﬂ—-l 1: AR
3 i
e BRI Mpackgriom) 0 ARERS) WA (T 755-BG)
(I ADT-02 & DG-02) e UL (FRRTE )
B: 0.5~7 (5~70) A L: /e (fde) >R
s C:3.5~14 (35~140) He ‘ \
FEN iR H: 7.0~21 (70~210) T B Pd IR ({F.%)
(EmRRE) b ik (AR RS
— IR G - B B LS KRG
L gt [BEEtie 22 OISR 8 P R o S8 Y
T : R
G: i
AR @i/ MERRE © BN BRI THEARERE
ARG WK R BV B
T5R BG/BT A4 S-BG &4
gz 8 L/min 5 L/min
10 15 L/min
G NR .
(RIRSH) BER WZEREH (M)
wie | ghowge  (HELE) TR gk | ROk | wo | R/
BEF AR DG-01,DG-02 | DGM-02-20 /4| 07 DG-01 | M5x45F% | 4 49
. ($)-BG-03 BGM-03-20 3/8 24 DG-02 | M5 x 45 4
%81 M REROR BGM-03X-20 | _1/2__| 3.1 BG-03 |MIZXT0K | 2 0010,
: (S)-BG-06 BGM-06-20 3/4 4.7 MI2 x 955 | 2
r ﬁ\l : BGM-06X-20 1 5.7 BG-06 | MLOX60& | 2 |0 40
| | . BG-10 BGM-10-20 1-1/4 | 84 MI16 x 80% | 2
I o - h ROV | E12 1105 gy [MROXTOR [0 o
J_, .J_, < MEITEEN » 34 FSRRRATIG - M20 x 90F | 2
C RSFIB% H54 561 « S-BG-03 | MI2 x40 | 4 [ 104~127
S-BG-06 | M16 x 50% | 4 | 253~310




A

Relief Valves

B 7 = Y

Pressure Control Valves

54

DT-01 DG-01
HEa 30 60 41 ﬁ%ﬁﬁﬁ
F274, 2-fitel
~N
T
1 I
& L e
]
J__‘ l f— ‘ —0 SR
NN
— i3] ./ 4\ 4-05.5 L
—s0 WS B 50— op R
A 193 . 12
s REIRR T m40 M
— T G Bk 142.5
T [ F _ .
! I ——4 RRe-al | s s 100 —
[ & th i i Z - —— =
7 7 7 | — —— l
\ 74——‘(2 N o T ®
S CORe Ve i ¥ o L_ 8 T
B0 Re e #ik 24 b 7 !
L (W 0B
5 ZEFER T2 E DGM-02 MEH R B (KAHET)
DT-02 ooy R DG-02
%14 4-05.5 fl.
BHa 09 FIRYIE 1
g "\/—'\f: N
e
50— RS N
B 0Rc /s
K163 K163 —
e REIRRT e 1
N R '?" A 10 R N —!_
N S R = = o T 1= 1 - o
= —HE i 11 g 3 3 B e
I | 47 i hall
7a— )\ s N —"
@0 Re Ve #1524 3k ¢ %8R <F 2 R DOM-02 BB R (KAEAT) o
| B4R : DGM-02-20 |
50
30 10
27
15| 24
2 0 17
A & = = @
91 F 2] } N
s o8 88 = OO
o | o s
@ e (o)
4-M52F %10
2-96.21L 2074l R TL2-Ro1/4
o FIRbLET L=




B 7 = Y

Pressure Control Valves

T

Relief Valves

LI A B C D E F
BT-03
75 40 105 52 78 150.5
BT-06
BT-10 85 50 101 80 96 183
B G H J K L N P
BT-03 3/8
—— 685 62 36 52 90 45—
BT-06 3/4
(R 25t 15 19 90" 7 BT-10 89 74 49 80 120 60 1-1/4

L)
1.3

&0
Re s \r B BKC
T 1
A |
T
ive s
v B O] = J
o T - - ‘ BhA
l o Vi 2Re"P"
L
5R|JED/
2 1al —D— Re s
RCHPII —_E

BG-03,06,10 ZERERINETIISORE

BG-03:1SO 6264-AR-06-2-A-87

E‘ﬁ; . BG-06:1SO 6264-AS-08-2-A-87
S (W OHR) \ 54 14 BG-10:1SO 6264-AT-10-2-A-87
! 2-hifled
l @ﬁ - A5 A B ¢ D E F P
° i BG-03 75 40 105 57 78 78 137
I 4 BG-06 75 40 105 40 60 78 161
WS TR
n (N = 0 R BG-10 85 45 101 47 67 84 195
:E:E] e L H J K L
(\, BG-03 14.1 41 82 117
&0 nE BG-06 17 52 104 141
= BG-10 | 207 62 124 175
;Q a '
s ‘ A . o8| N 3 Q S
o h N1 BG-03 77 2 13.5 21
2 ( -
J BG-06 | 835 45 17.5 26
5
<\ z
AN BG-10 110 6 215 32
S
BhA / H
/ F 4-2Q .
EH0 . ’_j oS FAHRYHE 2

it ) MZEER T2 5 BGM BUEHRRTE (KEH) -




B 7 = Y

Pressure Control Valves

AT BET{EED 25 MPa

Relief Valves

4-gJ3 -—H;ﬂ: PPN
03 ﬁ}\ H / ﬁK%gEtJ'l,/*'] ER?{?E—F§UISO$E—E
S-BG-gg - -L-%-40 |k F e E / EHO S-BG-03:1SO 6264-AR-06-2-A-87
e s 4 y S-BG-06:1SO 6264-AS-08-2-A-87
(12 : FEEHOAE) f(\ oG \ * o
— 4 [m]
1 bbb+ - < BEREO
i S-BG-06-3%-R
il i Bk H ——‘
(\‘ B0 L ' &0 m !
T / G = P
e o \ AU Re Ve ] | WW
W) e Nl
< N-—= Ei% 14 ‘\_y'
=N e Ul |
[} - [
i R gl
]
N e
= — !_W SR 2 R Al -
1— == == 'r‘i-r ) i >
ol N HEZSiis
-o_ f \»H;{t@ “Ll v
LS 06 (i o L)
107 _— T
L A B C D E F G H ] K N P Q S T U | Vv X
S-BG-03 76 | 53.8 | 11.1 ]| 269 |53.8 | 73.6 | 26.9 | 163.5| 13.5 | 21 50 | 130 | 103 | 21.5 | 106 | 26.1 | 13 36.1
S-BG-06 98 70 | 14 | 35 |66.7 | 58.8 | 33.7 ] 163.5] 175 | 26 50 | 130 | 103 | 26 | 122 | 193 | 13 213

4-¢"d"fL A
E*}i o"e" R B c
BGM-03, 03X-20 4"h” D__([E Z o BRI
F
06, 06X - \\ ] 6270
W) N A
10, 10X O, ~0O &\ o).
z i @ O
> > =
: O
I| X €} Xi o } -
2l w»
4%@\/@\ 2-¢“b" L é}
®74L%10
%M%ﬂ
A5 A B C D E F H J K L N P Q S
BGM-03 86 26
BGM03X 86 60 13 53.8 3.1 269 149 13 123 05 32 o0 97 538
BGM-06 106.5 272
“BoMoex | 108 78 15 70 4 35 180 15 150 o 51 m 121 | 667
—BOMI0_ | yag | oa | 16 | s26 | 57 | a3 | 227 | 16 | nes U824 g 1302 g | gg
BGM-10X 158 17
o BE T U \Y X Y Z a b d e f h n
BGM-03 32 - 3/8
BOML03X 19 474 0 2 2 20 20 14.5 11 175 19 MI2 JEE 20 5
BGM-06 40 . 3/4
— 0| . 23. 4 11 2 2 13. M16 F% 25 ———
BOML0EK 37 55.5 3.8 33 % 5 3 35 21 24 6 i 25 1
_BGM-10_ |y | 762 | 318 | 445 | 127 |3 3 2% | 175 | 26 31| m20 FiE 28 |4
BGM-10X 63 1-12

56




B 7 = Y

Pressure Control Valves

=B B T B

Solenoid Controlled Relief Valves

A PR MG R T T ST AT PR RO v IR R o PR 08 v R e e A SRR R L » i
BRI I S 17 1 - SRR ) ] LU PR R AR Rl BB S (B R - SR i
R v O B R = AR R T ]

JRR T AR | ek Hi kgt
EZO 1 B BR MP . . ;
a (kgf/fem?) | L/min | BEEEfAAG el | S EERGH
BST-03-3-3%-3%-46 6.8 7.4
3/8 100
BSG-03-3-3%-3%-46 6.5 7.1
. BST-06- - 3%-3%-46 0.5-25 6.8 7.4
S RY 3/4 200
BSG-06- -3 -3-46 (5~250) 7.4 8.0
BST-10-3%-3%-3%-46 10.5 11.1
1-1/4 400
BSG-10-3-3%-3%-46 10.7 11.3
3/8 | S-BSG-03-3#%-3%-%-R_51 " 100 5.7 6.3
1&@%@ L 0.4~25
3/4 | S-BSG-06-3-3%-3%-R-51 (4~250) 200 6.6 7.2
AR R kg ©
1| Bd5 ==
BERE
i =il A-S-BS G-06-V-3C2-A110-N1-L-3%

IR ((E%)
i =

(GEFHAY - ERCHR)

G
—E BEEAY A
JRR 3R i v (4 2 S-BSG)

(e T )
. P L:k (%) sR: H
WER AR A v ) % FLBRMER T S R
Er \”\\ -
EREH G+ fra L R R R
2B3A 2B3B FIRfeae D24 > A110 > A220 > R110 » R220%
Tk ety ((£3%) *° EPETA (REM - BIARR)
(fE e R e
1 AR (ST-797-40) = A F2 3888 /720 2B3A" » "2B3B" o BLIEITT LARA 1L - e 22 e U s
p— - (B (MBS 95 761 5~200mme/sff R BE + HIBERE + FRAMIIESE B E RETSE3Om o
} e 2 R % e R eGP a0 IR R S 4 o
Bl B 3 B2 HDSG-01 RS RN - (5867)
by E%%jﬂ 4 R MEFIR R > 12 RAS9E > ¢ BG/BT/S-BG A9 -
3C2 3C3
maHE
“““ r:d ' | mie | resonge | BRI TR Wik | ks | woe | ERIE
c BGM-03-20 3/8 2.4 MI12 x 70%& 2
S ) (8)-BSG-03 Feenviosx20 | 12 | 3.1 BSG-03 Mo os e [ o ] 104127
&R (A-BSx -06- M16 x 60
B3B .
o BGM-10-20 1-1/4 8.4 M20 x 705 | 2
{-”@Hﬂ @’ BSG-10 BGM-10X-20 | _1-12 | 103 BSG-10 Mo x ook [ 2 | 4937603
O g HGR A » 354 AIBRATI - ST BI% 56T - S-BSG-03 | MI2 x 40K [ 4 [ 104~127
g | ‘o S-BSG-06 | MI16 x 50J% | 4 | 253-310




B 7 = 5l i

Pressure Control Valves

=S YN BET{EED 25 MPa

Solenmd Controlled Relief Valves

ERA
ﬁﬁ%ﬁ%&m@s«o fir e
EERH,
I B AL 75 0 22 52 A )
[ 210 52
0.5 4 45+——105 — ~ BiIgEEO
‘l" |45 j "~ 23%
0 1 Teore soLb | gmnrA"
{} - BT v = k Re'fe
. © i s =z o
— . ; Re /e ‘ > T '
Re % N T | L
P--\J i 2-fiid (7] 1
- EHo - o
@;}ED _/L‘ - 2'RC"X" J
R aEO
—E Re /s
—F
e A H —
R C D E F H J K L N P Q S T U \ X
BST-03 3/8
—_— 4 2 14 2 4 240. . 154 1 )
BSTL06 75 0 5 78 51 s 5 90 8| 685 5 36 07 | 69 6 o
BST-10 85 | 50 80 96 151 | 80 60 120 | 2733 | 89 166 | 49 | 119 | 81 74 | 1-1/4
i) R R T 22 AR 88K -
 WHBER (%) : A-BST-03, 06, 10|
=105 —
g_ soLb
®
] ) 2GR P Y y/ d
ANz A-BST-03
-t | > — 1 685 | 2708 | 185 137
A-BST-06
e T 1 A-BST-10 89 3033 | 197 149
£ a HithR~r 2R EE -

58




'k N o\
So

i L )

Solen0|d Controlled Relief Valves

B 7 = Y i

Pressure Control Valves

EEIT{FE7) 25 MPa

| BSG-03,06,10 |

el
(B 0 Ay )

ZRRINETIISORE

BSG-03:1SO 6264-AR-06-2-A-87
BSG-06:1SO 6264-AS-08-2-A-87
BSG-10:1SO 6264-AT-10-2-A-87

HALRT 2R L -

AR RN P A2
(FEsBAER )
210 52
— 0.5 45+4+—— 105 —— ~ BigEEO
‘“. L 45 2-G
ﬁ L TR
H TsoLof] o6
L swntAY
LY = Re Ve
BT ¥ a
ismm"B"/ >
Re /s
] K
p:l). igm| ¢}
Re '/a
B’Ha
: 40"Y"7L
B o"Z" SHIRKLE 2
ok C D E F H J K L N p Q S T U \ X Y 7
BSG-03 75 | 40 | 57 78 | 78 | 145 | 141 | 41 | 8 [2273| 77 | 132 | 22 | 85 47 | 40 | 135 | 21
BSG-06 75 | 40 | 40 | 60 78 | 145 | 17 | 52 | 104 | 2513 83.5 | 149.5| 4.5 1025 | 64.5 | 575 | 17.5 | 26
BSG-10 85 | 45 | 47 67 84 | 146 | 207 | 62 | 124 |2853| 110 | 157 | 6 | 110 | 72 | 65 | 21.5| 32
i) 1SR T2 A B GMENRR T IE (5556 5)
2. BRI R R AT R T 22 8T 88 ©
HEER ({E3%) ¢ A-BSG-03, 06, 10
~—105 —
£ [B
g_ SOL b
&
o o
N '~’- - R Q d € f
- \ A-BSG-03 77 2573 163 115
A-BSG-06 83.5 | 2813 | 1805 | 1325
%
* LA T A-BSG-10 110 3153 188 140
\1l7




B 7 = Y

Pressure Control Valves

= e BET{EES 25 MPa

Solenoid Controlled Relief Valves

ZRRINE :
S-BSG- 82 SRl S-BSG-03:1SO 6264-AR-06-2-A-87
(*as:_E 0 Eﬁgmrﬁlz—tﬂ) S-BSG-06:1SO 6264-AS-08-2-A-87
5:’ = {lo|
Ehed S EES
poNL S-BSG-03.06-%-%-3%-%-R
PRI SR
BHhA
ﬁi‘k\«—- H

A

HARF 2 R lE o
TR S (%&%)
A-S-BSG-06
SIS AR 5 1 22
(3% A
—352 —— 210 y
BigEEA \ \ ‘
2G L2 \ A8 P o0 05 i
o T- By A _ |l »
b} / 06 4L 10 Ll:&
EEO"A" == ‘
Rc /s I &en"B" m
/ Re % S
Y &
o ‘
. T G 1 7
- HAth R~F 2 RS o
pl N . \
T v L] 7 = || oy
LN I Al L B 14 ‘”Ir\! Q T
° 7 e T i
W L | Y A
) (Wt o 7ER) e s -
—_—d —
R C D E F H J K L N P Q S T U
S-BSG-03 76 53.8 11.1 269 | 53.8 73.6 26.9 78.1 13.5 21 2183 | 200 153 117
S-BSG-06 98 70 14 35 66.7 58.8 33.7 63.3 17.5 26 2183 | 200 153 117
R \ X Y Z d ¢ f h i i n r t
S-BSG-03 103 215 17.1 36.6 106 26.1 13 158 127.9 168 183 230 248.3
S-BSG-06 103 26 31.9 51.4 122 19.3 13 166 1422 166 183 230 2483

i) 1. PR R T2 R B GM-03/06 B IR T (56 E ) ©
2. AR EEATR T 2 RER8T 88K

60



B 7 = Y i

Pressure Control Valves

H Type Pressure

H ﬂ E 73 E’-_‘_'?EU ﬁjg Control Valves
H CiFé_l % IEl:I @jj j;;'i"'f__ﬁu ﬁﬂ HC Type Pressure

Control Valves

ESI{EED 21 MPa

AN 5 A R R AR 1 D RE A LB URR ) F2EhRe - ] DA sy -
B ] R 472 T PP I REARE — 2K IR 1k 1 1 by Sl e — K R 7
IHET o ABHEAFIFHLE - ATERNERR > EIHR - (KRR
el - BLEMEFRe - BURIRABE o (2 B ATR)

R
R | R | EHE
E B % MPa ( kgf/cm? ) L/min kg
HGHY HT-03-3% 3% -3% 22 L:0.25~045 3.7
HG-03-3% 3% -3¢ -22 (2.5~45) 4.0
3/8 HCT-03- % %22 | M:0.45~0.9 50 41
HCG-03- 3¢ % -3-22 (4.5-9) 4.8
HT-06-3% 3% -3% 22 N:09~1.8 6.2
HG-06-3% 3% -3¢ 22 (9~18) 6.1
34 HCT-06-3% % -3%-22 A:18~35 125 7.1
HCG-06-3¢ 3% -3-22 (18~35) 7.4
HT-10-3% 3% -3% 22 B:3.7~7.0 12.0
HG-10-3 3% 3% 22 (35~70) 11.0
I-1/4 HCT-10-3% %322 *|| C:7.0~14 230 138
HCG-10-3¢ %322 (70~ 140) 13.8
WERESE HC T-03-C 3-P-22
HCGE e L autrem
H : H AU I o .
HC : HC B/ 511 (¥ 11) BT « P (%)
. ( (7 = E3CHE)
NipeoSii e
BER S ’%ﬁéﬁég A (2 JIEERR1,2,3,4)
=UAREL G : st R G e)
70 W R LI ALBE (03, 06,10 b MNALBLC
25148 g " P) (03, 06, )‘
L EH B - AT RAE B S B
P 0 P B S T R T A A R IR ST RO SR T > (LB VEIRE S o
.{1215—% - {ELS30 R ARl L ~ MU FLSU TR ) 4 IR AR 15 1 (O BLRGS
ik “3 HIURE ST HEmIRINy 18 (S fiia e ) B L ~ M o
ol G | G WIEEH ()
sT520 ] - -, :
H - 1 P wa | R
wp . HG-03 MI10 x 505 4
",53}:?% " N — HCG-03 M10 x 70%& 4
) L w HG-06 M10 x 50% 4 60~74
HCG-06 M10 x 80& 4
“roEl ] HG-10 M10 x 505 6
FEIE 7 - HCG-10 M10 x 90F 6
| [E T T ] HER
st | L | W e B REO& T
o ~E T HG HGM-03-20 3/8
a@ﬂ L o llE Heg 0322 HGM-03X-20 12 1.6
w | NEFPR HG HGM-03-P-20 3/8
HOX i _—— Heg O3 R P22 T GNL03XP-20 12 20
“37 M HG HGM-06-20 3/4 24
B[y l o ot g 0022 HGM-06X-20 1 3.0
[EI52E = HG (o i pon HGM-06-P-20 3/4 2.4
— - = HCG T HGM-06X-P-20 1 3.0
— B HG HGM-10-20 1-1/4 4.8
;f{‘@ﬁ% @ EIII‘ Heg 10 22 HGM-10X-20 1-1/2 5.7
— — | HG |0 v pos HGM-10-P-20 1-1/4 4.8
HCG 7T HGM-10X-P-20 1-12 5.7

BTN - Rt ERRRURATING - ROFel 22 RAS66 -




B 7 = Y

Pressure Control Valves

HEYER D= IR SESTEEND 21 MPa

H Type Pressure Control Valves

HT-03, 06, 10
38 : BB (HHE > Httt)
1PN
g EJ [ o
<
\ |
— A—
B
Cox
AFEEE 2h)
IR 10
743813 [
o S0
2 %BHA R Ile
RGE \l { >
NS 2 KEHHEA D>
0 C '/a _
—
- % .
pNwaninmulE I ﬁ
i i 3 N | _
_}‘ §
—j — x u )
| REDAED A | *——l %A;J
Re ' / ¢ 1 1 xBHO
2R
AnX" wepsmEna"Y"
Rc'/a
(1ERREIR"P")
Bk A B C D E F G H J K L N Q
HT-03 41 82 60 74 191 57 106 43 70 0 28 28 3/8
HT-06 48 96 73 87 221 645 | 1235 50.5 80.5 9 33 42 3/4
HT-10 66 132 86 112 272 84 149 66 98 12 40 52 1-1/4
1 B @ KRR 2 8 : JEFRS 4 Y ENERS
(¥ > sttt ) (%% > SRttt ) (5142 > it )
=5 B
== =N ...
piy::m}
5 © ©
5 L\f _ [\
E5 - =5 ShEOL

62



B 7 = Y

Pressure Control Valves

HAYER 7)1l B

H Type Pressure Control Valves

HG-03, 06 TERTHE T 1S0 12 : (AR
38 : |BER (ShiZ » St HG-03: ISO 5781-AG-06-2-A-87 =

HG-06: ISO 5781-AH-08-2-A-87
D‘Aw

=i
L & o

M h 28 1 NEFFR
24 10 (PO » Shit)
2 XEBHA

2 (T

FEUH (138)

pii:i::[m N 4-211 FL g 5
217.5 FHRGEE 1 B R —1
- 6
— | Stm0
by i
K -y
® -{i Elh =5 (T79)
- ::N 26
S0 "X" — LT 4 B ENEERS
I [ﬁ\\ @ (H 0 BYER) (Hf42e > it )
vy ; N REA \ HEHLL
(g "P") 258 (i) P2 =m v
B A B C D E F @ H
HG-03 60 67 35 39 89 191 163 49.6 o0
HG-06 73 79 40 39 102 221 188 51
3) 2B N <2 HGM-03,06 8 EHE N <1 [l (66 ED) - 2 (R2)
PEERSTEES A J-10-2-A- 18 ERRRRS
3B : ERRR (44 - Shtt) i) MLHEERT2R HOM-10

JEARRT B (3566 )

086
1i[—— ~1rh
T T ]
Bl 9| :
o 1t e
) 2 80 : JEFRE
(3% » 41t
VTR TR @g |
210 #5413 5 (f38) —f

)
5 (103 s

2 REHO &
a0 a7 @
\ ey
6211 7L I8 (T73)
217.5 FlRYTEE 1
( -3, 4 Y : ENERS
o~ I— - B 7
SN ($h% > it )
K& (g st
i ' 26
& ( |
‘1— " n \— fﬁﬁ
3 sk "X (Bt 0 AU )
| ®
7 1 REBHO
WEHE SO "Y o
=5 ()

(fEpRALEE "P")




HCAYER 7)1l

HC Type Pressure Control Valves

B 7 = Y i

Pressure Control Valves

EEIT{FE7) 21 MPa

HCT-03, 06, 10

3% : EMIERR (SHE » Hitt)

o |
[eer]
1
o
B
A
P /2% 10
243 13

2 RBAH0OsK
BERAD
RC'Q" \ ,—L

pjy::1m]
Re Va
2 REBHRAIEO
Rc/a 3
| ﬁ H
D

[ = ﬂ o
N T T8
] :
J | Il
SEind Bl
x
1 KRB AIER — n
Re s Z/%ﬁﬁf KJ?____ll D
1 RBAO% #EpsEmEn0 "Y"
shmm "X BERLO s 1
Mk 2RI (12BRES% "P")
OB A B ¢ D E F G H ] K L N Q
HCT-03 41 82 60 96 191 57 106 43 70 0 28 28 3/8
HCT-06 48 96 73 116 221 645 | 1235 | 505 80.5 9 33 Y} 3/4
HCT-10 66 132 86 152 272 84 149 66 98 12 40 52 1-1/4
18 i1R9 2 8 : BrEFR 4 B %R
(32 > ittt ) (AIF% > Sttt ) (4142 > it )
=3 fE‘ JHL =5
Pl F=
LN T
@J © d
[\9/ o | Y
=5 5 = - 20

64




B 7 = Y

Pressure Control Valves

HC AU B2 7)1l

HC Type Pressure Control Valves

HCG-03, 06 ZERERINE T 1SO 24 18 450
ESEIEEERT (9L » ALitt) HCG-03: ISO 5781-AG-06-2-A-87 a0 k)

HCG-06: ISO 5781-AH-08-2-A-87

EE(FH)
11
2] B9 | |
. @ﬂ ; N
S
=5 (T79)
U S
v #i513 28 E@AlR
5 () (A (Pt » 941
2 REAHOH
L lh BERAOQ
lﬂl‘/ﬁl:l\ = 4ol 7L
ar /\ 017.5 fAlRGTEE 1
RS
T/ 43 —r+6
. N {
Ko AN S
* % © wygn o6
7/ h shen X LEETR]
T Lm £ (it 0 %) 48U : $ 18RS
== AN (9% - il )
e sENn "Y" Gcrine
({EpmsE "P") b———— E —— BERH
g:s.aah%)
% (F75)
2B A B C D E F G H
HCG-03 90 59 35 60 89 191 163 49.6
HCG-06 108 69 40 73 102 | 221 188 51 sHEn
) W% R <2 RHGM-03,06 M FEHT R <1 Il (4566 1) )
LZEARYRE : 1SO 5781-AJ-10-2-A-87 18 : 4R
HCG-10 | - (Pag » it )
EOERRE (A 4stt) AE) BT T8 RHGM-10 BUEHR A (35667) .
_"sé_ =5 (T7)
B T
R OV =
5 | e | |
- =H(TH)
P
28 : ERIEFR
s (PaE > S
R 2B 13
S #5810
RO » REH O % (BIE)
BEHAD
RO~ ol Al .
3 | 017.5 fAHYIE 1
: — =5 (T
6
N l { o 4 B 8RS
S 3 M 25 > 7
S8 i ! - (444 > i)
®
g LT
4 shEm "X (Wi o ) i
T LED\ =B (TH)
/ \\\1 REEH OB
e E®;Aan "Y" —119

(fpmsg "P")

\ BHEAEO
=5 (BIi®)

shz0
256 (R38)

65




B 7 = 5l i

Pressure Control Valves

HEYERTJFZHURE  Control vaves.

ERI{FED 21 MPa

HCEUEE P EE /DR i
o 1. Control Valves
AR Bl
HCm-93 20 T
03X
90
2-FEEI 10 70 4-¢8.84L
(ZBRGF) E 214 FIRYTE 1
P 2-Re 1/4 F LI
STILRI0 LR
gwowsE Fh 0 A | B | c|Dp|E|F|o
— T HGM-03-20
8 I BN .| B 38 61 | 21 | 409 | - 35 | 96 | 32
=04, Nj olw s HGM-03X-20 | 172
DE < ole HGM-03-P20| 38 | 695 | 125 | o f o [ 35 | o 4
° 2t HGM-03X-P200 12 | 675 | 145 ‘ cl 4 ‘
2-¢41L
LI Re L2 s
[ oail 1.7 |11 4-M10 % 20
33.3
ﬂ%)ﬁﬁé’%ﬁ%%ﬁﬂ P 587 2013
66.7
AR 06 -
HGM--" -20 Ty x
06X
2- BT 102 4-¢887l
(BIRER) H 014 FIRGIE 1
J
B0 2-Re 1/4 ‘ E NS R
S7ILII0 oy [ A | B c| D |E[F|G|H|]J
4§ i — HGM-0620 | 3/4 |124 |10 | 77 | 27 |61.7] - | 73 | 64 | 36
<§U : ] ol of 3o gl HGM-06X-20 | 1 136 | 16 [823 | 22 [617| - | 75 | 64 | 45
AR 2 ©
w f = §%% MRS HGM-06-P-20| 3/4 [124 | 10 | 77 [ 27 | 64 | 39 | 73 | 3 |36
w T 4 -
o 2% N R HGM-06X-P-20] 1 136 | 16 |823 | 22 | 64 | 39 | 75 | 3 | 45
o :
PR Re 1/4 [Jos 2054l
05 1L “;9 - 4-M10 5 20
S R A 2-¢221l
79.4
[N =)
—| N
EW 10 ||\ \|| R
HGM- -20
10X
140
e 10 120
;::—ED 116 4-¢114L
(BIRAR) J 217.5 IRV 1
L sty g pccd
g ] 2-Re 1/4 H g mhmge Z00E A g el p | E| F | 8B
| 674LTE10 Re
ik HGM-10-20 | 1-1/4 | 150 | 12 | 96 | 30 | - | 45 | 13.6 [ 1025
— oy HGM-10X-20 | 1-1/2 | 177 | 255 | 104 | 22 - 50 | 13.6 | 1025
<§o P _gzggm; HGM-10-P-20 | 1-1/4 | 150 | 12 | 96 | 30 | 43 | 45 | 9.6 | 1025
u¢< pRap Eﬁ’#i“’“ = HGM-10X-P-20] 1-1/2 | 177 | 255 | 104 | 22 | 43 | 50 | 9.6 | 106
a N 2
o - § IS
4
BE 1 Re 1/4 15 2-¢51L
@5 fl 484 6-M10 % 20
1 R AP Eh S A P IR 92.9 2-¢281L
96/ |_ 968

66




B 7 = Y

Pressure Control Valves

;}Eﬁ% ﬁjg Pressure Reducing Valves
%ﬁi@@ I?ﬂ Pressure Reducing & Check Valves

e L{EED 21 MPa

O (HLl) JROBRRE I ARAZE RT3 MBS IR S] - i 2/ IV = e
(IR ] » PRl G PR AR /) o
O L e R ] SR IR e — IR R bk 1 Er st e — R IR T3k

, BT R HE
0o Ak N

MPa L/min *1 kg
RT-03-3%-22 13
s RG-03-3-22 0.7~1.0 40 45
RCT-03-3%-22 4.8
RCG-03-3%-22 1.0~205 >0 5.4
=1 mxa RT-06-%-22 0.7~1.0 50 6.9
Wi 34 | RG06-%-22 10~15 100 6.8
RT. RG RCT-06-3%-22 - 78
RCG-06-3-22 1.5~20.5 125 31
~ . | RT-10-%-22 2 | 07~1.0 130 12.0
1 | 11/4 RG-10-%-22 %2 1.0~1.5 180 11.0
L w '--I_ RCT-10-3%-22 %2 1.5~10.5 220 13.8
A . RCG-10-3%-22 %2 [ 10.5~205 250 13.8

L — * 1 AR EHE — KA T E321MPa (210kgf/om?) TS

RIS 105

2. HEB - VA TR B 8 B -

.ﬂ?ﬁ% RC T-03-B-22
%W?;FFEI —I_— BE AR
R ¢ AR £ AR MPa (kgflom?
C:3.5~14.0 (35~140)
SEEERI H : 7.0~20.5 (70~205)
T : o
G« heaidisz 03{%){2??0
BZEZS (M)
RCGHY
LT P e | BEIE
=T~ 0 RG-03 M10 x 505& 4
BER 58 RCG-03 M10 x 705 4
RG-06 M10 x 505 4
RCT. RCG RCG-06 MI10 x 80%% 4 60~74
o . RG-10 M10 x 50 6
— r,_\ - ‘ RCG-10 M10 x 90 6
ihiisell ey
T 1
B T BER
FIF G
it BEAR sl ||
RG s HGM-03-20 3/8 P
RCG HGM-03X-20 12 :
RG o HGM-06-20 3/4 2.4
RCG HGM-06X-20 1 3.0
RG 1o HGM-10-20 1-1/4 4.8
RCG HGM-10X-20 1-172 5.7

s AR - G FREISRATIR - T IEI 2 AR 66 H -
w2, AP H ~ H C IR IR - (A5 280 - T _E T
LM -




B 7 = 5l i

Pressure Control Valves

P BEETEES 21 MPa

Pressure Reducing Valves

RT-03 - J —RBSIADEFFL > PRI
E © o AR —EER AL » B
I }; VRS H Bl - thal k(@A

% T P
<
jaz
82 Rc V4
5 ikl 1
1
— RIS 1Al _ Re 74
Re 4 7 = e o
@] e :
- 3
- [\ 1 2 ‘ré, S
?Q\ gt - 14
(@ ) a
0
RIS
Rc a4 L\I}. s
ZREEN 32 2 — RIS 11 *
Rc 4% Rc 4%

RT-06.10 K —RIBFIHAH AL » PR E

5 o AT —(EIEB AL > H—(
2 a R LI - thaTsg(E— 8 A
o B2 CIEL T -
Bee
B .| c B
A Rc V4
i 1 R
Rc V4
— RS HI Tﬁgﬁq——————— e (;%; 3
Rc V4 - © 3
r ’\__M = - : Jﬁ
3 B w “{E* I e
R ?%j = ik #5814 3 -
| % Ll RNUICR i

I
— R // e =

EH
EN

Rc L4 { — KBRS N 2 RIS *
Rc“Q” Rc “Q”
B A B C D E F H J K L N Q
RT-06 96 48 36.5 149 42 179 | 975 | 535 33 9 39 3/4
RT-10 132 66 43 167 52 216 124 64 40 12 46 1-1/4

68




i3 [ER RS

B 7 = Y

Pressure Control Valves

= L{EED 21 MPa

Pressure Reducing Valves

&0

Re /s

T
r

1] -

L B_J
39

A A

S SR
6 14
ST 1 %EHO
=l
s}
— <
Q
- _L I
] . h ¥
o+ I hdas
}’ | y : y
] b [0 T 0
et L// S BT T SUH
o6 T T. » A -
ﬁ”&tﬁi 4'@” ‘fL
(Bt 0 7usg ) | ' : 017.5 Y 1
0
. 2 KB HHEO
2 XBAHO Re /a
2GR A B C D E F G H ]
RG-03 142 | 25 89 | 445 | 67 | 1555 | 924 | 40.6 | 349
RG-06 141 | 215 | 102 51 79 179 | 111 40 48

i) s R~ 2 RHGM-03,065 JEAR R < & (5566 H)

e BLiH R T B H R
TGN L > A

611 fL

217.5 FlIRYLEE |

RG-10 T =
2 f&F
e 4§ | L]
/ 27.5
. ~ 39
B0 1w
S5
g 14
WSS
A—r T
)
- - - <t
- Q
=
)
6 0
T )‘} N
o 7/ o —H—
o6 ' stsmn |
et hﬁL.

(b 0 BYER)

2 REHRIED
92 Re Ve /
2 %EAH0

FB) MZessm R ~F 2 ) HGM-10 BUSHRR < iEl (5566 H)




B 7 = 5l i

Pressure Control Valves

= =1 [=]EHENGS BEET{EED 21 MPa

Pressure Reducing & Check Valves

RCT-03 * — RIS A ISR E dit A RIAL -

POERE R » W R — A ER AL

2. S - AT
H — LA IR T -
it

10

i

41 30 CERn it JBE )%
82 Rc Vi 5 Rc V4 (\
FHE
e - 5 2 f T A | AR
BT : 1w i@
Rc /4 {Q

48
44

-

28
155

5) [ 2 :
y\ | u‘ N

‘\ G ; S -
~

»)

21 814 <L
WI alr
— RIS TR

o LIJ\ I\SJ L\Ir\ IErJ
2l —xR B Sy *

S

%)

85

CRBEJIOSEH 55 Bl N
HAL Rc %
Rc 34

PRk S » AT R —EER AL
o Sy —(EVERSH T - AT EE
Eﬁé —{EA ST BEH -

A101

RCT-06,10 i * — RS A LB E Bt A RAL

18.5

[}
Lt

EEO
N et N WA R
c /4 itk
Rc V4 @E
RIS T = B
LU L\ |
Rc V4 16\ reqn i @
7| [T ] s

v

T | -
:f}%ﬁ: 5 (éﬁ st
"”I A b ¥h814

R R d H

Rc V4 E\

R HETH

Rc“Q” Re™Q
B A B C D E F H J K L N Q
RCT-06 96 48 36.5 | 149 42 179 | 975 | 535 33 9 68 3/4
RCT-10 132 66 43 167 52 216 124 64 40 12 86 1-1/4

70




B 7 = Y i

Pressure Control Valves

=<1 [ RS BETEBD 21 MPa

Pressure Reducing & Check Valves

RCG-03,06

O

BA A
S ST
3% 14
i 1 REHOH
! NS 1 B
i S <
.l 3 LN
g St S R
L 4 V7 : 2 RIS RIED
6'I B | O | x N4 Re '/a
i{ﬁﬁﬁ? = e LTSRS T 9 C A
o6 / T IRISE N T > AR o
ST @J ‘__LJ 4011 7,
(Wt 0 %352 ) 017.5 FARBE 1
;mau/ szma}z
= F BE#HAD
2GR A B C D E F G H J K
RCG-03 142 59 25 89 445 90 155 924 | 406 | 349
RCG-06 141 69 215 102 51 108 179 111 40 48

i) s R~ 2 RHGM-03,065 JEAR R < & (5566 H)

==

r——'ll9

e O

i:j s
47 —— 3
Rk 147 e

pii:vi::{m|
1 XBAHO8
I \ BEREO
¥ N
l ' S5
6 ° | 3 : j
N o L 77 SN
hi : LI R IS T H C Y
sefisn 2 DT W R FATANLT. » AR -
26 / 6011 7,
B }UJ]\ 217.5 R 1
(Hf 0 BYER ) 2 xBHOsg
132 2 REFAIRO BERALD
Re /s

FF) PZeEEm R~ 2 1 HGM-10 B AR ~THiE (5566 H)




B 7 = 5l i

Pressure Control Valves

El| S 7T

Unloading Relief Valves

= L{EED 21 MPa

ATV D R FH A #5 B TS o v AR IR S5 o » 58 537 e/ N B8 T S -

WRE WEZETRER
" ” PRI | RAviE | HE aear | ST | MRS
i ® MPa (kgf/cm?) L/min | kg R | s | s | s | okEs
B:2.5~7.0 (25~70) 30 O O
3/4 | BUCG-06-3%-3%-3% [ C:3.5~14.0 (35~140) 125 12
H:7.0~21.0 (70~210) 3001 O O
3002 | O O
—— 3003 O] O
WERTE s P2 M AR T LS 2 JETE
BUCG -06-B V-3
otk — L e () WL REH (M)
(BEAEE) AR ¢ Y gy | MI6X55 & (2)
BEEAIS V : PR ((13%) o Miex 110 B (2ff)
— el 9 R K2 5 LR, BH | Miox 130 B (20)
i i B IS 72 1 T 253310 N
| BUCG-06-%-30 : 42 At I | BUCG-06-3%-3001 :
R 1/4 451 B SRR A
130 BASNEREA MAX. 152 w MAX. 102
127 TR
30 52
- = /G
! e ’__/_r_r_ —
L (@) ¢ g :lévfrgf
,,,,,, “" Ay )_//L\‘\‘\ el //’, \‘\\\ Ay
et | NN I‘| .
HromED ﬁ ===l L S
, 2ous /X ‘ o
1 926 RIRSTH 17.5 N @ (+) @
%E — Lo =) -1
M 1 R 0 | BUCG-06-3%-3002 : F3#% » 4Mit |
W (e \NSES l7an)
W — %& MAX. 102
90 7/ 52 bl {m)
110 Re 1/4
128 Eﬁ.ﬂ 104 4-¢17.54.
726 FRSLEE 2
ER 0 . w0
BUCGM-06 4-01A 70 4 ©
175 FIRTLYE | 35 - *ILU«
6 - M16 &L o _F
2?5?28 = - ol o o L1 | = F? {a
3-pBH 3 2~ Rl R N
BT 3- Redld w1 _: I
(R "‘T’ q
”71;:: € s cimf
E54.4kg —E
\& Z ]

72




B 7 = Y i

Pressure Control Valves

1R

Balancing Valves

LR R R R A e M B R 58 1 SR SR R DI RERY #H A =X BR S 42E 611
SEH T AR FRhsEndE > DR R EE -
WRE
S5t ) BAVR | AR | RmE | R
A5E TAERET) oI AR . . .
MPa (kgflcm?) | MPa (kgf/cm?) L/min L/min L/min kg
0.6~13.5
RBG 14(143) (6.1-138) 50 50 0.6~1 42
BEREE
RB G -03 R -10
Yl HPEIZ R 77 =X ETE
RB: G: 03 - 10§ MESCAR © AT 10
N BRIE JE A 2 Al SRR R : 7
WERTESE : =
'%ﬁfﬁ;%ﬁi?ﬁ% WY R B —
% RENIETE » NI - G e B 3smmis esy i
ARG ER PV ECIRE - B | A WO g ggsg M
oMM E A EIULL B [MI0xesE-afi ) RBGO3
o T HEE R RS o FER I 60~74 N-m 10.7 (109) == —
10.3 (105)
—  16(775) — —=
S 12(B4) == =
BRBG-03 I é 6.8 (69.4)
o) o R ==——
10~ 0 17.5 FIRYTRL MPa  3.2(32.6)
= (kgflem?) 0.9 (9.2) I p———
- { i W 8?%33 —
3 CLL@ 2 R (;@ 0 10 20 30 40 50
} : fiis  L/min
SR
I X
Re 1 (A | AR : RBGM - 03X -10 |
— KIS
I—
&N o 61 J 3-Re1/2
W B S T ()
O 1y DaSReA /80
—— B FHE Ie‘éi I
o . 5ol /&} G =3
= 00V N K:’U
| S ﬁ\
/ | | j YURER ( 175% ST g
o ‘ H P = - o 3-014 Py 4-088 7L
o Al Y ™% 4M10 F 20 1 15 F21.4 \ 0 14 FIRLE
e (BN 1 7| 35.7—
H I | xj o 19.5+—42.9— 0627l
J L il i l 73— Re 1/4
‘ / T (#24)
5T (HOME) ‘
ok AR ST SR R o AT T TERE )RR i HIER
Egri— #AE] o — F HEIBIFHE 1 10MPa (102 kgf/em?) ©




